

## 暑假快乐游

## 当一回好汉

华泰小学504班小记者 郭若铭(证号10776)

俗话说“不到长城非好汉”。长城一直有一种神秘的力量吸引着我，令我十分向往。这个暑假，我们全家去当了一回好汉。

来到了八达岭长城脚下。抬头远望，长城就像一条巨龙，在连绵起伏的群山中蜿蜒盘旋，直入云霄，一眼望不到头。

我们先乘坐滑车，来到了半山腰。放眼望去，长城的景色美不胜收，两边是云雾缭绕的群山，山上到处是大树，还有星星点点的野花。这前不见头后不见尾的长城是多么雄伟呀。

太阳火辣辣地炙烤着大地，我挤在人群中，气喘吁吁地爬着。不久，感觉腿上似乎灌满了铅，浑身无力。终于，一个烽火台出现在我的视线里，于是，我又鼓足勇气，迈开步子继续往上爬。当我步入烽火台时，一阵凉风迎面吹来，吹散了热气，让人觉得凉爽无比。

我终于当了一回好汉！

## 游天津古文化街

邱隘实验小学202班小记者 应庐烨(证号02326)

今天一早我们从北戴河坐车花了3个多小时到达了天津，大巴缓缓地驶向中心市区，我们来到了文化街。

一进去我们就被文化街的特色小吃所吸引：十八街的麻花、“狗不理”包子……再往里走人就越来越多，我紧跟在妈妈的身后，生怕把自己丢在人群里！各色商品琳琅满目，让人看得眼花缭乱，估计我带上几十双眼睛都看不过来呢！

我们在那转了一个下午，仍意犹未尽！指导老师 张艳华

## 暑假哈密行

小港实验小学205班小记者 王子谦(证号21806)

火车经过了二天二夜的飞奔终于进入了新疆境内。这时我看见了大片大片的戈壁滩，上面还长着一丛一丛的小草丛，听爷爷说这个叫骆驼刺，我很好奇骆驼是喜欢吃刺吗？快到哈密市时，我忽然发现好多戈壁滩都种了绿油油的棉花，还种了一眼望不到边的金黄色的向日葵，路边全是一排排笔直的白杨树。其实哈密也很美丽！

哈密的特产是哈密瓜，哈密瓜的名字也是由此而来。这里的哈密瓜非常便宜，但是上市日期不长，所以基本上家家户户都会做哈密瓜干来保存。做哈密瓜干非常简单，先把哈密瓜黄绿色的皮削去，对半切开，把里面的籽挖出来，接着把它切成长条，这样就可以直接放到窗台上晒了。需要注意的是不能晒太久，因为新疆的阳光特别厉害，晒久了可能会焦掉。哈密的葡萄也超级甜，妈妈老是一边吃一边叹气：“我要减肥啊！”我喜欢这里的还有一个原因是，这里的气候很干燥，所以我没吃完的零食根本不用封口，因为绝对不会潮掉哦！

## 畅游象山黄金海滩

奉化居敬小学202班小记者 傅一涵(证号31856)

今天，我和爸爸妈妈去象山黄金海滩玩，一路上我非常开心。

车子开了2个小时，就到了海滩，一下车，呀，人可真多啊，有的人在游泳，有的人在泼水，还有的在拍照……我飞快地换了衣服和爸爸妈妈飞奔海里去！

开始玩水了，一阵风吹来，海面上起浪了，浪把我举起又放下，真好玩，我去追浪，可浪没了，过一会儿，又起浪了，浪一下往上一下往下，就像坐海盗船一样，真刺激，我耳边传来了人们一阵阵笑声、尖叫声，大家真开心呀！紧接着又起浪了，一群浪花拍打过来，把我和爸爸的手分离了，“扑通”一声，我掉进了海里，喝了几口海水，呀，海水真咸呀！

玩到天快黑了，我们一家人只好依依不舍地离开了黄金海滩。

## 小鸟儿第一次独行

慈溪阳光实验学校304班小记者 陈烨(证号17077)

我乘上了去奉化的车，第一次独自出行，心里非常激动，真想大声尖叫，告诉人们我长大了。

到了奉化大堰，看着那满山遍野的油菜花，我非常开心，手里的照相机不停闪着光，记录着这美丽的油菜花。这么多的油菜花，一朵有一朵的特点，这朵还是一个苞，花瓣们全部紧紧地靠在一起；那朵全开了，黄花瓣几乎要掉落了。啊，这些油菜花可真美啊！让人的心情愉悦。

回到家以后，我的心情久久不能平静。我给妈妈讲述着这次旅行的收获：妈妈，我给你带了特产——艾青团，只有这一个，我舍不得吃。我交了一个好朋友，她是XX学校的，比我大。我这么大的只有我一人，我是不是很能干？我拍了好多美丽的照片，您快来看看。我像倒豆子一样给妈妈讲述着我所看到的人和事。

没有爸妈陪伴的旅行，有着别样的幸福，期待下一次独行。

指导老师 严玲珠



魔力小飞伞

华泰小学203班小记者 罗露露(证号0013660)  
指导老师 闻留写

荷塘蛙声

王笙龄小学502班小记者 陈思安(证号04291)



水果篮

慈溪市第三实验小学303班  
小记者 施晨烨(证号0018304)

## 瞧这一家子

镇海区骆驼中心学校102班小记者 王一睿(证号0007650)

晚上，妈妈要给我剪头发。

妈妈先拿来一块布把我的脖子围起来，然后让我坐在椅子上，我乖乖地低下了头。接着妈妈拿起电动剃头刀在我的头上剃起来，就像农民伯伯在割草呢！我像木偶一样随妈妈摆布，过了好久，妈妈才停下来。我连忙跑去照镜子，哇，好帅！

妈妈真像一位理发师！

指导老师 费敏亚

## 幸福的爷爷

镇海区贵驷小学205班小记者 吴欣怡(证号09231)

我的爷爷今年六十多岁了，走起路来箭步如飞，腰板挺得直直的，真像一棵不老的青松。爷爷有两条不粗不细的眉毛，一双明亮的大眼睛总是闪烁着欢乐的光芒。他还很爱笑，笑的时候，眼睛总是眯成一条缝儿，仿佛一眯眼，慈祥与快乐就要洋溢而出。

爷爷是我们家的厨师长，每天买菜、烧饭，爷爷做的每一道菜都味道很好，简直可以和大酒店厨师相媲美。过年过节，家里要是来了客人，爷爷都亲自下厨的。

爷爷平时还喜欢看报纸，了解国内外的新闻。有时还会给我讲一些报纸里的趣事。

爷爷是一个爱生活，会生活的幸福老人，我爱我的爷爷！

## 我为书狂

华泰小学404班小记者 李彦韬

星期六，妈妈买来了许多书，却让我写作业。刚做了十分钟，心里就痒痒的，那本《混血豹王》对我的吸引力特别大，可妈妈不准我看，怎么办呢？

“妈，我要吃苹果！”“可家里没了啊！”“那你去买嘛！”妈妈出门去了，门一关上，我就拿了《混血豹王》津津有味地读起来，为书中白眉儿的身世担心，为它的忧愁烦恼……不知过了多久，开门声把我从书中拉回了现实世界，我手忙脚乱地把书塞进抽屉，装模作样地写起作业。妈妈一进家门，就问：“作业做完了吗？”我支支吾吾地回答道：“还有一点。”妈妈脸色大变：“快点！”我赶紧写作业。可过了一会儿，肚子又“疼”起来了：“妈妈，我要上厕所！”妈妈挥挥手，叫我快点。我一阵窃喜，夹上书就快速跑进厕所，争分夺秒地吸取精神食粮。半小时过去了，一小时过去了，马上该睡觉了。妈妈打开门一看，我正有滋有味地看书呢！结果可想而知，一顿“河东狮吼”外加作业翻倍。

熄灯后，我又忍不住了，在躲过妈妈的“巡视”后，我拿了书和手电筒在被窝里看起书来。也不知过了多久，我睡着了……

指导老师 胡琳琳

## 环保小卫士

奉化居敬小学504班小记者 竺柳汝(证号31744)

前几天，我随妈妈一起去加贝超市购物，带了一个环保袋。买好东西后，妈妈习惯性地正准备买一个塑料袋。我连忙跑过去阻止了妈妈：“妈妈，妈妈，不要买塑料袋！”

“为什么呀？”妈妈疑惑不解。

我一本正经地说：“妈妈，我已经带了环保袋……”

没等我说完，妈妈便打断了我的话：“哎呀，买个塑料袋沒事儿，回到家还可以当垃圾袋用呢！”

“妈妈，塑料袋虽然方便，但是它对世界造成的危害可大了！它可以危害三分之一的空气，危害三分之一的土地，甚至危害三分之一的生命呀！”我振振有词地向妈妈解释起来。

妈妈听了我的话，头上冒出了冷汗，连忙接过环保袋，把东西往里装。我见了，开心地笑了起来，妈妈也摸了摸我的头，连连夸我是“机灵鬼”。

同学们，让我们都来做个“环保小卫士”，携手来共同保护环境吧！让天空变得更加蔚蓝，让大地变得更加翠绿！

指导老师 李玲君

## 童眼看世界

## 晨曦

慈溪市文棋小学601班  
小记者 宏劭轩(证号20514)

雾迈着轻盈的碎步，踏着条条阡陌，静静地走了过来。先是走到小憩的桃花姑娘面前，抚摸着她绯红的脸颊，原本有些冷艳的桃花姑娘，被这么一滋润，全身都酥软了，头顶还冒出几滴露珠。

雾轻轻地摩挲着树叶，体会着绿色的清新。雾凝结成水滴，顺着叶脉滑了下来——“叮咚叮咚”地滴到池塘中。

雾姑娘似乎觉得自己不该打搅了大家的美梦，她冉冉升腾，天变白了，是那种找不到一丝瑕疵的纯洁的白。

这时，天边涌动着一片橘红，雾知道霞来了，她不想和霞姐姐比美，所以越变越淡，似纱，如梦，吹弹可破。她轻轻地，柔软地铺在天际，盖住了整个森林。

猛然间，许多璀璨华丽的火凤凰一飞冲天，它们缥缈如烟的彩尾散发出的光芒那么夺目，那么旖旎。那天边的太阳燃烧着。天空成了一幅完全由火红绘成的画，整片天空都被映红了，一切都在阳光的照耀下熠熠生辉！

指导老师 虞菊娅

## 惊魂一幕

骆驼中心学校301班小记者 郎芷菡(证号08182)

今天，太阳火辣辣的，又是一个游泳的好天气，于是我便对爸爸说：“我们一起去游泳好吗？”爸爸爽快地答应了。

我们刚来到那条清澈的河道边，突然，我发现妈妈神色严肃地看着河中心，她旁边的一个小伙子也急得像热锅上的蚂蚁。这时，妈妈一边向爸爸扔救生圈，一边大喊道：“快去救人，有人溺水了！”爸爸一个猛子扎进水里，向那个溺水者飞快地游了过去。这时那人已“咕咚咕咚”喝了好几口水，时沉时浮，爸爸迅速地靠了上去，一把抓住那人，爸爸一直把他推到岸边……那人坐在岸边，脸色苍白，一边不停地按摩着右腿，一边对爸爸说“谢谢，谢谢！”爸爸笑着说：“举手之劳，不用谢。”

后来，我问爸爸：“那个人为什么会溺水？”爸爸说：“那是因为他下水之前没有做热身运动，导致游的时候脚抽筋了。”

刚才一幕真是太惊险了，所以小朋友们一定要记住，下水之前一定要先做一个热身运动哦！

## 蝉

北仑区小港实验学校205班  
小记者 姜雨寒(证号21806)

夏天才刚刚开始，公园里的歌唱大王——蝉，就开始迫不及待地表演了！

首先是一大群一大群的蝉都搬到柳树上安了家，它们可是最喜欢河边的大柳树呀！蝉把家安在了河边，这回河里的小鱼可就苦了，蝉每天从早到晚一刻也不停歇地进行着它们的大合唱，小鱼们被吵得睡不着觉，时间一长它们都变成了熊猫眼，可想而知蝉的功力是多么深厚呀。

除了大合唱，蝉可是树木最大的克星。每当蝉趴在树干上一动不动时，那是它们在把针一样的东西狠狠地插进树干，然后大快朵颐地吸允着树汁，慢慢地树枝就会因为缺水而枯死，所以大家可千万别被它们的大合唱给迷住了。

现在，大家对蝉的了解有没有更进一步呢？

## 游野生动物园

余姚东风小学教育集团东风校区104班  
小记者 卞冠州

今天，风和日丽，真是出游的好天气。我们一家人驾车来到杭州野生动物园。

我们先看到了鸵鸟，它个子很高，脖子又细又长，它不怕生，慢慢靠近我们的汽车，我们赶紧把窗户关上。

沿途我们看到了正在草地上休息的袋鼠、走来走去的豺和狼、很瘦的东北虎、强壮的狮子、正在吃东西的斑马、高高的长颈鹿……

在亲子乐园，我们玩了勇闯蚁洞、小飞机等惊险刺激的亲子游戏，还在音乐喷泉中尽情地玩水，把衣服都弄湿了。最后，我们去参观了国宝大熊猫。大熊猫很胖，身上脏脏的，但它跑起来还挺快的，它还可以把身体直立起来的，看上去非常强壮。

指导老师 虞亚飞